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Ježiš Kristus Je Pravý Boh A 

Večný Život 
 
 

 
Ty však, Daniel, ukry tieto slová a zapečať knihu až po posledný čas! 

Mnohí budú skúmať a poznanie sa rozmnoží. 
Daniel 12:4 

 
 

 

Odpovedal: Choď, Daniel! Lebo slová sú skryté a zapečatené až po 
posledný čas! Mnohí prejdu triedením, očistou a skúškou, ale bezbožní 

budú páchať bezbožnosť. Ani jeden bezbožný nepochopí, ale rozumní 
pochopia.  

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Skôr ako začneme čítať toto Učenie, 
Meditujte na chvíľu na nasledujúcu otázku: 

 
 

 

Kde budete tráviť svoju Večnosť? 
 

Do Neba? 
 

Alebo 
 

Do Pekla? 
 

 
Peklo je Skutočné a je Večné. 

Premýšľajte o tom! 
 

 
 

 

 
 

 
Šťastné čítanie! Nech sa vám Boh zjaví! 

  



 
 

 

 
 

Varovania 
 
 

Táto Kniha je bezplatná a v žiadnom prípade nemôže predstavovať 

zdroj obchodu. 
 

Túto Knihu môžete slobodne kopírovať pre svoje kázanie, distribuovať 
ju, alebo aj pre vašu Evanjelizáciu na Sociálnych Sieťach za 

predpokladu, že jeho obsah nie je žiadnym spôsobom upravené alebo 
zmenený a že stránka mcreveil.org je uvedená ako zdroj. 

 
Beda vám, chamtiví satanovi agenti, ktorí sa pokúsia predávať tieto 

učenia a svedectvá! 
 

Beda vám, synovia satana, ktorí radi uverejňujete tieto učenia a 
svedectvá na Sociálnych Sieťach, pričom skrývate adresu webovej 

stránky www.mcreveil.org alebo falšujete ich obsah! 
 

Vedzte, že môžete uniknúť spravodlivosti ľudí, ale určite neuniknete 

Božiemu súdu. 
 

Hadi! Vreteničie plemeno! Ako uniknete pekelnému súdu? Matúš 23:33 
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1- Úvod 
 

Drahí bratia a milí priatelia, považujeme za dôležité dať vám k dispozícii prepis 

malého videa Frédéric Chaumont, ktorý varuje celý svet pred vakcínou Covid-
19, ktorá nie je ničím iným ako vyhladením ľudskej rasy démonmi, ktorí 

ovládajú svet. Toto varovanie je dostatočne jasné a zdokumentované, aby 
presvedčilo aj najväčšieho skeptika. Samotné video nájdete na Frédéric 

webovej stránke alebo na stránke mcreveil.org. Vo vlastnom záujme a v 
záujme svojej rodiny berte toto posolstvo vážne a zdieľajte ho čo najviac. Je 

potrebné upozorniť celý svet, kým je ešte čas. 
 

Svet sa blíži ku koncu a značka šelmy, ktoré bolo predpovedané v Biblii pred 
tisíckami rokov, sa čoskoro uskutoční, pričom nastane vláda antikrista. Ak sa 

chcete dozvedieť viac, prečítajte si učenie s názvom "značka šelmy", ktoré 
nájdete na webovej stránke www.mcreveil.org v rubrike Konečné Časy. 
 

Tento jed nazývaný vakcína proti Covid-19, keď sa spustí, bude uložený ľuďom 

takmer v každej krajine na svete, ako podmienka pre cestovanie, prácu, pre 
pohyb, nakupovanie atď. To bude podmienka, ktorú treba splniť, aby sme mali 

prístup ku všetkému a aby sme si užívali svoje slobody. Pamätajte veľmi 
dobre, že toto ohavné rozhodnutie, ktoré bude prijaté, údajne v boji proti 

pandémii Covid-19, nebude mať nič spoločné so žiadnou túžbou chrániť ľudí 

pred akýmkoľvek vírusom. Je to satanský plán na zničenie ľudstva. 
 

Sprístupnili sme vám ďalšie cenné články, ktoré odhaľujú tento satanov plán, 
vrátane, “David Icke: Sprisahanie Covid-19”; “Covid 19: Zákaz Účinných 

Opravných Prostriedkov”; “ Covid-19: Masky a Bariérové Gestá sú 
Zbytočné”; “ Covid-19: Šťavnatý Biznis pre Nemocnice”; “ Odhalená 

Lož Covid-19”; “ Lekár Varuje pred Vakcínou Covid”; “ Vakcíny Covid-
19: Zbrane Hromadného Ničenia”; “ Profesor Jean-Bernard Fourtillan V 

Ohrození”; “ Riaditeľ pohrebu odhaľuje lož Covidu”; “ Vakcína: 
Mimoriadne Nebezpečný Jed”; “ Pravda o AIDS”; “ Medicína C: 

Organizovaná Genocída”;atď. a niekoľko videí. Všetky tieto články nájdete 
na www.mcreveil.org webovej stránke. 
 

2- Upozornenie na Vakcíny - Celá pravda 
 

Frédéric Chaumont, pre webovú stránku verite-covid19.fr. Ahoj všetci. Tu je 

pravda o vakcíne, ktorú nám všetkým chce vnútiť Nový svetový poriadok. 
Predtým, než sa pustíme do ďalšieho rozprávania, je potrebné upozorniť na 

toto video. Všetko, čo uvidíte a počujete na tomto videu, bolo predmetom 
rozsiahleho výskumu vďaka Profesorovi Jean-Bernard Fourtillan a vďaka 

Doktor Christian Tal Schaller. Všetko, čo budete počuť, je plne overiteľné na 
odkazoch pod týmto videom a tiež na webovej stránke www.verite-covid19.fr. 
 

Pozrime sa na tento patent: WO 2020/060606 A1, ktorého žiadateľom nie je 

nikto iný ako spoločnosť Microsoft, ktorú okrem iných založil Bill Gates. Tento 
dokument je datovaný 26. Marca 2020. Tento patent sa vzťahuje na veľmi 

https://www.mcreveil.org/
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veľký počet krajín. Vlastne takmer na celej planéte. Pozrime sa na túto schému 
bližšie. Systém kryptomien využívajúci údaje o telesnej aktivite. Čo to je? 
 

 
 

Ten malý muž vľavo dole si ty, to som ja, prvá osoba, ktorá prišla. 
 

Senzor sú nanočastice, ktoré sa pridajú do injekčnej liekovky s vakcínou. Je to 
niečo podobné ako čip, ktorý sa implantuje pod kožu vašej mačky alebo psa. 

Rozdiel je v tom, že v jednej dávke vakcíny ich budú tisíce, ak nie milióny. Po 
vpichnutí vakcíny si ich ponecháte až do smrti a dokonca aj po nej. Nie je 

možné sa ich zbaviť, ste poznačení na celý život. 
 

Čo je to Používateľské Zariadenie? Je to váš mobilný telefón. Bude môcť 
komunikovať s nanočasticami, ktoré budú cirkulovať vo vašich žilách. 

Samozrejme, váš mobilný telefón je pripojený na internet pomocou... Čím? S 
novými sieťami 5G! Od tohto momentu vás môžu úrady sledovať a vystopovať 

kedykoľvek počas dňa alebo noci. 
 

To je nepríjemné. Chcete hodiť mobilný telefón do rieky? Chcete ho vyhodiť do 
vzduchu v mikrovlnnej rúre? To je nebezpečné. Ale pozor, ak narazíte na 

niekoho s mobilným telefónom, opäť vás zbadajú. Presne tak! Všetky mobilné 
telefóny okolo vás vás spozorujú. Ak sa chcete vyhnúť ďalšiemu spozorovaniu, 

musíte ísť do stredu oceánu, do stredu púšte alebo do lesa, pokiaľ nenarazíte 
na niekoho, kto má mobilný telefón. A ak všetci zahodia svoje mobilné 

telefóny? Áno, ale nezabúdajte, že relé 5G možno ľahko nájsť v elektromeroch, 

v štruktúrach mestského mobiliáru, na autobusových zastávkach, v 
rýchlostných kamerách, červené svetlá, ... Preto, aby sme neboli odhalení, 

budeme musieť zmeniť planétu. 
 

Teraz zjednodušme náš diagram. 
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Vakcína a nanočastice sa zmiešajú v injekčnej striekačke. A tak sa vakcína a 
nanočastice vstrekujú do tela súčasne. Od tohto momentu vás mobilný telefón 

okamžite lokalizuje. A vďaka kúzlu sietí 5G už vaša poloha nie je pre úrady 

žiadnym tajomstvom. 
 

Čo je v ponuke tejto vakcíny? Tu je súhrn nešťastí vakcíny, ktorú vám chcú 
vpraviť do tela: 

 
- 4 fragmenty HIV1: vírus AIDS, ktorý spôsobuje očkovaným ľuďom syndróm 

AIDS a následnú imunodeficienciu. 
- Sekvencie DNA zárodkov malárie, ktoré spôsobujú maláriu u očkovaných 

ľudí. 
- 157 ďalších sekvencií DNA a proteínov (pozri patent US 8 243 718 B2), 

ktorých prítomnosť a úloha nie sú vysvetlené. 
- Nanočastice, ktoré umožnia definitívnu kontrolu očkovaných osôb pomocou 

5G. 
 

Vakcína ChAdOx1 nCov-19, ktorú vám chcú vstreknúť do tela, obsahuje: 

 
- ChAdOx1 nCov-19: koronavírus Covid-19 nesený adeno-vírusovým vektorom 

ChAdOx1. 
- Nanočastice opísané v patente Microsoft PCT/ US 2019 / 038084, ktorý 

umožní ovládanie prostredníctvom 5G. 
- Konzervačné dezinfekčné prostriedky, buď thimerosal alebo formaldehyd, a 

antibiotiká. 
 

Covid-19 je umelý koronavírus vyrobený vo Francúzsku v Pasteurovom 
inštitúte z prírodného koronavírusu Sars-CoV. Covid-19 je výsledkom 

niekoľkých genetických manipulácií vykonaných na kmeni koronavírusu Sars-
CoV, ktorý sa spája s ťažkým akútnym respiračným syndrómom SARS, 

pochádzajúcim zo vzorky s indexovým číslom 03 15 89, odobratej z 
bronchoalveolárneho výplachu pacientov infikovaných koronavírusom Sars-CoV 

vedcami Pasteurovho inštitútu pred rokom 2003 vo francúzskej nemocnici v 
Hanoji vo Vietname. 

https://www.mcreveil.org/
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Prvý krok: Sars-CoV1 bol vyrobený na základe prvého patentu z roku 2003, 
európskeho patentu EP 1 694 829 B1 a patentu US 012 8224 A1, zo Sars-CoV 

zozbieraného v Hanoji pred rokom 2003. 
 

Druhý krok: Sars-CoV2 bol pokračovaním prvého patentu US 012 8224 A1, 
chráneného druhým patentom US 8 243 718 B2, v roku 2011 z Sars-CoV1. 
 

Tretí krok: Covid-19 bol vyrobený zo Sars-CoV2 vložením štyroch sekvencií 

RNA HIV, vírusu AIDS, do jeho genómu. Otcom Covid-19 je Dr. Frédéric 
Tangy, riaditeľ inovácie vakcín v Pasteurovom inštitúte. 
 

Nakoniec bol Covid-19 vyrobený vo Francúzsku francúzskymi vedcami z 

Pasteurovho inštitútu z prírodného koronavírusu Sars-CoV a potom 
prenesený do Wuhanu, kde ho Francúzi z Pasteurovho inštitútu 

zámerne uvoľnili bez vedomia vedcov z wuhanského laboratória a 

čínskej vlády. Keď sa hovorí: "Covid-19 nie je čínsky vírus", Čína 
neklame! 
 

Vakcína po podaní nemá okamžitý účinok. Až neskôr zomriete na maláriu, 

AIDS alebo inú chorobu, proti ktorej váš imunitný systém nič nezmôže. Táto 
vakcína vám násilne vytvorí imunodeficienciu, čím vás zbaví schopnosti zotaviť 

sa z akejkoľvek choroby, čo je dokonalý zločin proti ľudskosti. 
 

Takže meriate stupeň zvrátenosti tejto vakcinačného zbrane. Vyzývame 
všetkých, ktorí považujú informácie v tomto videu za falošné správy, aby si ich 

správnosť overili na odkazoch uvedených pod týmto videom. 
 

Takto končí táto videosekvencia, ktorú odporúčam stiahnuť bez moderovania a 

široko zdieľať. Ďakujem vám za pozornosť a želám vám veľa šťastia. 
 

3- Propagátormi tejto satanistickej vakcíny 
 

Propagátormi tejto satanistickej vakcíny sú Bill Gates a jeho spojenci: 
 

Bill Gates, Emmanuel Macron, Jacques Attali, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier 

Véran, Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, 
Anthony Fauci, Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
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To je všetko! Ľudia vedia, čo ich čaká! Zostáva im už len konať podľa toho... 
 

Profesor Jean-Bernard Fourtillan 

Doktor Serge Rader 
Doktor Christian Tal Schaller 

Frédéric Chaumont 
 

4- Záver 
 

Drahí bratia a priatelia, vedzte, že nikdy neexistovala dobrá vakcína, ako si 
môžete prečítať v článku s názvom "Vakcína: mimoriadne nebezpečný 

jed", ktorý nájdete na stránke www.mcreveil.org v sekcii Zdravie. Ale na 

rozdiel od ostatných vakcín, ktoré boli určené na genocídu len niekoľkých 
skupín ľudí, táto vakcína proti Covid-19 má tú zvláštnosť, že je zameraná na 

zničenie celého ľudstva. Zachráňte sa pred touto zvrátenou generáciou. 
Čas sa skončil. Žijeme v dobe, ktorú Biblia nazýva koniec času. Biblické 

proroctvá sa napĺňajú pred našimi očami. Pre tých, ktorí neverili v Bibliu, 
nastal čas, aby spozorneli. Radime vám, aj zo zvedavosti, prečítať si to, čo 

Biblia oznámila pred niekoľkými tisíckami rokov, vo vzťahu ku konečným 
časom. Prečítajte si Matúšovu kapitolu 24, Lukášovu kapitolu 17 a prejdite 

knihou Zjavenia Jána. 
 

Teraz, keď sa ukázalo, že vakcína Covid-19 je jed, ktorý bude mať 

nezvratné a zhubné účinky, zostáva už len utiecť od nej. Vakcínu 
Covid-19 neprijímajte za nič. Tento satanský jed zničí nielen vaše telo, 

ale aj dušu. Vedzte, že všetci tí zlí ľudia, ktorí vás nabádajú, aby ste si 

túto vakcínu vzali, sú upíri. Zapredali svoju dušu diablovi a nechcú 
zahynúť sami. Sú to démoni. Nepočúvajte ich! Ak chcete pochopiť 

https://www.mcreveil.org/
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podstatu týchto ľudí a prečo sú takí zlí, prečítajte si učenie s názvom 
"Rozlišovanie", ktoré nájdete na stránke www.mcreveil.org. 
 

Varovanie: Keď sa spustí satanistická vakcína Covid-19, uvidíte niekoľko 
vodcov tohto sveta, ktorí sa pred všetkými nechajú zaočkovať a urobia zo seba 

v televízii divadlo. Nenechajte sa chytiť do pasce týchto pokrytcov. Niektorí si 
dajú zaočkovať vlastnú vakcínu, ktorá sa líši od tej, ktorú vám vnucujú, iní 

budú očkovanie len predstierať. Pamätajte, že títo ľudia sú skutoční darebáci, 

ktorých nikdy netreba brať vážne.Aj keď ich vidíte dať sa zaočkovať, 
nenapodobňujte ich.Nikdy neprijímajte túto jedovatú vakcínu večnej 

smrti. Táto vakcína vás privedie k fyzickej a duchovnej smrti. NEBERTE 
SI HO! NEBERTE SI HO! NEBERTE SI HO! 
 

Milosť so všetkými, ktorí nehynúcou láskou milujú nášho Pána Ježiša 
Krista. [Amen.] 
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Pozvanie 
 

 
Drahí bratia a sestry, 

 
Ak ste utiekli pred falošnými kostolmi a chcete vedieť, čo musíte 

urobiť, tu sú dve riešenia, ktoré máte k dispozícii: 
 

1- Pozrite sa, či sú okolo vás aj iné Božie deti, ktoré sa boja Boha a 
túžia žiť podľa zdravého učenia. Ak nejaké nájdete, neváhajte sa k nim 

pripojiť. 
 

2- Ak ho nenájdete a chcete sa k nám pripojiť, naše dvere sú pre vás 
otvorené. Jediné, čo vás budeme prosiť, je najprv prečítať si všetky 

Učenia, ktoré nám Pán dal a ktoré možno nájsť na našich webových 
stránkach www.mcreveil.org, aby vás uistili, že sa prispôsobujú Biblii. 

Ak ich nájdete v súlade s Bibliou a ste pripravení podriadiť sa Ježišovi 

Kristovi a žiť podľa požiadaviek Jeho slova, prijmeme vás s radosťou. 
 

Milosť Pána Ježiša s vami! 
 

https://www.mcreveil.org/

